



全区党政联席会议暨2021年市对区综合绩效考核年终考核指标分析研判会召开

□记者 刘猛

本报讯 5月4日,全区党政联席会议暨2021年市对区综合绩效考核年终考核指标分析研判会在档案馆第二会议室召开。区委书记宋磊主持会议并讲话,韩耀辉、侯宗伟、孔祥君、李厚兴、付永、吴杰、邢军、高召军、刘媛媛、于义杰、梁栋、田传洋、李家法、靳勇、王宁、马维刚、梁会川、颜伟出席。

宋磊在讲话中指出,四月份,全区经济社会发展保持了较好的态势,守住了没发生疫情的底线。五月份,全区上下要牢

固树立统筹思维、系统思维,毫不松动抓实经济运行、全力以赴加快项目推进、千方百计抓好项目招引、分秒必争发力城市建设、不遗余力推进乡村振兴、驰而不息优化营商环境、用心用力增进民生福祉、慎终如始做好疫情防控、坚定不移守牢红线底线、持之以恒提升作风能力、一以贯之加强党的建设。同时,要正确处理防疫和发展的辩证关系,真正实现两手抓、两不误。

宋磊强调,要直面结果。每一位老市

中人和新市中人要对市中的发展有责任、使命感、紧迫感,既要客观分析考核结果,更要从主观上想想问题在哪里、应该怎么干、以什么状态干、干成什么样子,坚定不移、顽强拼搏地干到这座城市。要坚定信心。市中的基础条件是好的,下一步的发展优势正在凸显,这对市中未来发展带来无限的可能,全区上下要更加坚定勇争一流、再创辉煌的信心和决心。要躬身入局。每一名干部都要保持去拼去抢的血性和担当,只唯实只唯干,拿出上甘岭、长津湖战役的作风和状态,努力在经济运行、社会事业、安全生产、城

市建设、项目建设等各项工作中拔头筹、争第一。要压实责任。要把市对区的考核体系一点一点地研究,一项一项地细化,明确责任,加强调度,奖优罚劣,做到千斤重担众人挑。要精准把握考核的每个节点,做到以周保月、以月保季、以季保年,确保今年考核工作打一个翻身仗、大胜仗!

区委副书记、区长韩耀辉就有关工作中存在的问题、下步打算及当前几项重点工作作了安排部署;与会区级领导逐一进行了交流发言;会上通报了2021年度市对区综合绩效考核年终考核指标情况。

我区举行第二次集中拆除活动

□记者 程修建 魏建 王乐平 刘正航

本报讯 4月29日上午,我区举行第二次集中拆除活动。宋磊、韩耀辉、侯宗伟、孔祥君、田传洋、靳勇、梁会川等区领导,与各镇街、区直有关部门主要负责同志参加。

集中拆除活动中,宋磊、韩耀辉一行先后到前岭棚改片区、枣木高速出口、建材市场棚改片区、后陈湖棚改片区、市南工业区棚改片区、十六中新建区域、七个2开锁等9个拆除现场,实地查看拆除进展情况,听取拆除工作进展情况汇报,并叮嘱现场工作人员做好安全防护和扬尘治理。

据了解,全区各级各部门深入贯彻落实区委、区政府“工业强区、产业兴区、城建立区”战略和全区“八大提升突破工程”要求,积极回应群众期盼,在区老城更新专班的带领下,全力开展“拔钉清点”攻坚战。今年以来,共拆除应拆未拆158户,为老城更新和城市品质提升提供了有力支撑。

在部分拆除现场,市民高兴地告诉记者:“迟迟不拆的话,好多人都有意见,我们也提了多次。拆得好!应该拆,美化城市,这是好的现象!”

区领导调研农村基层党建和疫情防控工作

□记者 程修建

本报讯 5月3日下午,区委书记宋磊调研农村基层党建和疫情防控工作。区委常委、办公室主任靳勇参加,区委常委、组织部部长王宁参加了在西街村的调研,副区长、区公安分局局长颜伟,区公安分局政委刘成彬参加了在枣木高速税郭出口的调研。

在西王庄镇西街村,宋磊一行现场查看了村容村貌,了解了基本村情、村“两委”换届、村集体经济和产业发展等情况。他指出,要充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,进一步强化党建引领,切实把村“两委”班子建设好、管理好。要深挖村内可利用资源,发展符合村情、群众认同的产业项目,不断增加村集体收入,努力带动村内闲置土地活起来、产业发展旺起来、村民腰包鼓起来。

在枣木高速税郭出口,宋磊一行了解了假期期间车辆通行和疫情防控工作,并向工作在疫情防控一线的工作人员表示慰问。宋磊强调,高速出口是我区“外防输入”的前沿,随着“五一”假期即将结束,车流量将会逐步加大,增加了疫情防控压力。各级各有关部门要进一步强化组织引导,优化查验流程,提高通行效率,坚决筑牢“外防输入”的安全防线。要做好一线工作人员的后勤保障工作,合理安排值班轮守,充实执法执勤力量,备足备齐口罩、防护服、饮用水等必需品,切实解决他们的后顾之忧,确保一线工作人员的身心健康。

区领导到税郭镇调研

□记者 钱鑫

本报讯 5月1日上午,区委副书记、区长韩耀辉到税郭镇调研。韩耀辉先后深入到税郭高速公路疫情防控卡点、枣庄昊天机械制造有限公司、峰城沙河税郭支流治理项目现场、三屯村等地,现场调研了疫情防控、安全生产、河道治理、农业农村等工作开展情况。

调研中,韩耀辉指出,高速公路出入口是当前疫情防控和物流保供畅通的重要关口,也是“外防输入”的重要防线,各高速卡点要严格落实疫情防控各项部署要求,对进入市区的车辆和人员严格查验“两码、两证”,做到不漏一人、不漏一车。同时要优化查验流程,加强现场管理和车辆引导,提高通行效率。

在枣庄昊天机械制造有限公司,韩耀辉实地查看了企业生产经营情况,并与负责人进行深入交流,详细了解企业生产经营中存在的困难和问题。韩耀辉指出,要进一步挖掘企业潜力,不断提升创新能力、研发能力,增强企业抗风险能力。要时刻紧绷疫情防控和安全生产这根弦,严格落实企业安全生产主体责任,有序抓好疫情防控、复工复产等工作,确保生产经营安全稳定。

韩耀辉还调研了峰城沙河税郭支流治理项目并开展巡河,他强调,要进一步健全完善河道综合治理机制,加快河道整治工程进度,守住防洪安全底线。要加强日常巡查、齐抓共管,加大河道治理保护监管和执法力度,为河道生态环境、防洪安全奠定坚实基础。

在三屯村,韩耀辉查看了村疫情防控卡点执勤情况,了解了村党支部建设、政务公开、移风易俗、集体经济发展、村环境整治等情况。他要求,在抓好常态化疫情防控工作的同时,要努力壮大农村集体经济,促进农民增收致富,增强群众的获得感和满意度。要充分发挥村基层党组织作用,扎实推进环境卫生、村庄治理、基础设施建设等工作,以实际行动取信于民,推动乡村振兴工作取得新成效。

市中环卫：假期洁净不打烊

□通讯员 黄亮

本报讯 “你们赶紧过来看看吧,地上全是油,都摔倒好几个人了!”5月2日上午8时,区市容环卫服务中心接到投诉电话,称西昌路与建华路口有大片洒漏油污,导致过往行人摔倒。

接到投诉后,区市容环卫服务中心工作人员赶到现场调查事件始末。据了解,起因是一辆大型货运车液压油泄漏,导致油污遍地,污染面积约2000余平方米,已导致多人滑倒摔伤。随后,环卫部门立即采取行动。首先,与交警部门展开联动,对现场进行管控。同时,调集附近保洁人员12人,机械车辆5部,及时对污染区域采取清理措施。经过一个小时的集中清理,路面油污已被清理,过往交通恢复秩序。

五一期间,环卫工作“不打烊”,环卫工人始终坚守在城市保洁一线,保障环境卫生干净整洁,为市民营造舒心干净整洁的节日环境。

区委常委会会议召开

□记者 刘猛

本报讯 4月30日,区委常委会会议在区委二楼常委会议室召开。区委书记宋磊主持会议并讲话,韩耀辉、侯宗伟、孔祥君、李厚兴、付永、吴杰、邢军、高召军、刘媛媛、于义杰、梁栋、田传洋、李家法、靳勇、王宁出席,冷建明列席了部分议题。

会上,学习了习近平总书记在博鳌亚洲论坛2022年年会开幕式上的主旨演讲精神;传达了近期市领导来我区调研有关讲话精神;审议了《中共市中区委常委会2022年工作要点》(送审稿);研究了全区村党组织分类推进整体提升三年行动计划落实情况、2021年度全区高质量发展综合绩效考核结果有关情况。

会议指出,习近平总书记的讲话彰显

了中国扩大高水平对外开放、始终不渝坚持走和平发展道路的信心和意志,为全球团结合作、共克时艰贡献了中国智慧。全区各级各部门要认真学习贯彻,进一步坚定信心、保持定力,统筹疫情防控和经济社会发展,坚定不移加大对外开放力度,在转变政府职能、优化营商环境、促进对外贸易发展等方面积极探索,不断培育竞争优势,推动高质量发展取得新成效。

会议强调,全区上下要认真学习领会市领导指示精神,尽快将任务细化分解下去,切实抓好贯彻落实。要进一步加快中国兽药谷建设,持续强化各类要素保障;要抓好工业运行,加强对重点企业的监测调度,帮助解决实际困难;要密切关注农业生产,扎实抓好农业防灾减灾,促进农业丰收、农民增收;要做好“平战转

换”,落实落细常态化防控措施,坚决夺取疫情防控总体战和经济建设攻坚战的双胜利;要抓好廉洁文化建设,盘活廉洁文化资源,推动清正廉洁之风融入经济社会发展各方面。

会议指出,制定区委常委会工作要点是加强区委班子自身建设的重要一环,要压实工作责任,大力弘扬“严真细实快”的工作作风,力争各项工作在全市争一流、走在前。要细化分解任务,建立任务清单,推动形成任务明晰、责任明确、上下联动、齐抓共管、无缝衔接的工作格局。要强化督促督导,常态化开展督导检查,真正做到有部署、有落实、有检查,确保各项工作严格按照时间节点有序推进。

会议强调,村(社区)党组织是我们党最基层的执政力量,要推动“强基”村

晋位升级,严格落实“四个一”整顿措施,通过典型引领推动村级整体水平提高。要激励“创优”村提质增效,全面建强村级基本组织、基本制度、基本阵地、基本队伍、基本活动,鼓励引导“创优”村因地制宜发展集体经济项目,构建“一村一品”格局。要指导“示范”村提标领航,向全省、全国先进村学习,尽快实现对标提升,达到以点带面、点面共进的良好效果。

会议要求,要科学分析总结去年的考核成绩,提前谋划启动今年的考核工作,精准化分解任务,清单化压实责任,确保实现今年的各项任务目标。要落实好各项政策,加大奖惩力度,强化激励约束,切实树立起以实干论英雄的鲜明导向。会议还研究了其他事项。

全区疫情防控调度视频会议召开

□记者 刘正航

本报讯 5月1日,在收看全市疫情防控调度视频会议后,我区在区档案馆第二会议室召开全区疫情防控调度视频会议,区领导宋磊、韩耀辉、李厚兴、于义杰、梁栋、靳勇、梁会川、颜伟出席。

区委书记宋磊强调,要高度重视防控能力建设,全区上下要把进一步提升疫情防控能力建设放在第一位,既要确保人员队伍数量充足,又要保证素质能力过硬;要严格按照上级统一要求在规定时间内完成方舱隔离点的建设任务;要持续加强卡

口查验和基层管控能力水平建设,落实好属地责任。要高度关注重点工作,各级各部门要对所辖范围内的酒店、医院、市场等人员流动密集场所,进行全面检查和重点督导,要求各商家和企业单位严格落实场所码、行程码查验等防控措施,避免各项防控措施形同虚设。要高度关注薄弱环节,全区各镇街各部门各单位、各工作专班要进一步增强警惕性,时刻保持清醒,切实守牢底线,克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,持续做好“外防输入、内防反弹”各项工作,严格落实好常态化疫

情防控措施,坚决防范病毒传播和输入风险。

区委副书记、区长韩耀辉要求,要加快能力提升,按照上级要求,组织好每周一次全员核酸检测,确保在6小时内完成。要保质保量完成隔离点、方舱医院建设。要落实报备制度,各镇街必须熟练掌握使用人枣返枣人员报备管理系统,利用大数据手段提升疫情防控智能化水平,切实形成“报备-随访-监测-督查”管理闭环。要严格卡口值守,各镇街、各行业主管部门之间要强化沟通协作,加快

办理审批,及时进行引领。要抓实常态化运转,健全指挥体系、严格值班值守和加大监管力度,确保信息沟通及时、责任划分明晰,各项工作扎实、高效开展。要强化基层管理,区级领导要坚持一线指挥、一线协调、一线督导,各镇街领导班子成员要下沉到村(社区)网格化管理体系,同时充分发挥网格化管理的作用,调动楼长、单元长投身防控工作热情和积极性,凝聚形成更大的工作合力。

我区积极做好小麦病虫害统防统治工作



□记者 程修建

本报讯 当前,正值小麦扬花灌浆期,随着气温的逐渐上升,小麦病虫害时有发生。连日来,市中区农业农村局组织农技人员,深入田间地头做好小麦条锈病防控“一喷三防”统防统治全覆盖工作,确保夏粮生产安全。

近日,区农业农村局接到永安镇上报,镇农技人员及群众在田间普查过程中,发现了疑似小麦条锈病病叶。4月25日下午,记者跟随区农业农村局的技术人员来到了永安镇西山阴村一处小麦种植地块,实地查看了该地块的发病情况。

据了解,小麦条锈病又名“黄疸病”,是一种高空远程气传的真菌病害,属国家一类病虫害,主要危害小麦叶片,也可以危害叶鞘、茎秆及穗部,是全国大区域流行性病害,具有传染性、致病性、突发性强的特点。

区农业农村局植保站站长刘树艳告诉记者:如果发展的很迅速的话,这个孢子堆都得把整个叶片给覆盖了,在覆盖之后,这个小麦就不能进行光合作用了,这样就影响小麦后期的灌浆、成实,如果要发病比较重的地块,一般能减产20%—30%。甚至发病再重的地块儿都能

出现这个绝产绝收的情况。

记者了解到,为了有效防止小麦条锈病扩散和蔓延,区农业农村局迅速行动,于4月23日,启动了全区2022年小麦条锈病防控“一喷三防”统防统治全覆盖活动。目前已经完成了2022年的小麦病虫害防治项目(招标),同时储备了杀虫剂和杀菌剂,目前,该局正在组织专业化、规模化的统防统治。积极组织农技人员下沉一线,开展田间技术指导,发动乡镇农技人员和广大的农民群众,开展田间自我调查,发现小麦条锈病的病情,及时开展防控。

截至目前,全区共发现小麦条锈病发病点5处。其中,西王庄镇东王庄村4处,永安镇西山阴村1处。均已完成了对发病及周围地块的杀菌剂喷洒工作。

同时,记者了解到,小麦“一喷三防”主要是在小麦扬花期至灌浆期使用杀虫剂、杀菌剂、植物生长调节剂、叶面肥等混配剂喷雾,一次施药可以达到防病虫害、防干热风、防倒伏、增加粒重的目的,是保障小麦稳产增产的一项技术措施。全区12万亩小麦,目前已完成飞防面积1.5万亩,如天气正常,预计5月2日完成一期5.9万亩的飞防任务。